
ÁLLÁS

● Francia–magyar érdekeltsé-
gû, megbízható, ismert nemzet-
közi fuvarozócég E kategóriás 
jogosítvánnyal rendelkezô gép-
kocsivezetôket, valamint eszter-
gomi telephelyére mûszaki sze-
mély zeti referenst keres. Pálya-
kezdôk jelentkezését is várjuk.
Tel.: 06-30/932-2937
E-mail: info@prevost.hu
Internet: www.prevost.hu
● Profi gépjármûvezetô azon-
nali állást keres belföldön, le-
hetôleg nyerges vagy 4 tenge-
lyes billencsre.
Tel.: 70/285-5865 
● 32 éves gépkocsivezetô ma-

ximum 3 hetes uniós munkát 
vál lal (digitális kártya van).
Tel.: +36-30/695-6689,
30/452-7254 (belföldön)
● Kelet-magyarországi spedí-
ció többéves szakmai tapasz-

talattal keres folyamatos nem-
zetközi munkára 0–24 tonnás 
tehergépkocsikat!
Tel.: 30/629-0258,
30/629-0428 
● Budapesti 45 éves férfi B, C, 
D, E kat. jogosítvánnyal, PÁV II, 
TIR, ADR-tartályos és nehéz-
gép-kezelôi vizsgával hosszú 
távú munkát keres. Minden 
megoldás érdekel. Hívjon bi-
zalommal.
Tel.: 20/965-59449
● Német szállítmányozási kft. 
keres mo.-i képviseletére fuvar-
közvetítésben jártas, németül 
beszélô munkatársat (otthon is 
vé gezhetô elfoglaltság, gyesen 
lévôknek is alkalmas munkakör).
Tel.: 20/918-1461
● 2 fô 43 éves bá bol nai gkv. 
C, E ka te gó ri á val, bel föl di, bal-
ká ni, na pos ba rom fi-gya kor lat-
tal is ál lást ke res. El sô sor ban 
négy ke zes mun ká ra.
Tel.: 20/462-6011, 
30/633-6827
● 33 éves fi a tal em ber B, C, D, 
E ka te gó ri ás jo go sít vánnyal 
mun kát vál lal na.
Tel.: 20/429-7505
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APRÓHIRDETÉS

Apróhirdetés
Keretes hirdetés alapegysége: 
44x33 mm/3750 Ft+áfa (Több-
szöröse is lehet) 
Meg ren de lés: levél, telefon, fax 
(szer  kesz tô ség). 
Fizetés: a küldött csekken min-
den hó 20-ig, akkor a kö vet kezô 
hónapban megjelenik.
Tovább ra is té rí tés nélkül, maxi-

mum tíz sor ter jede lem ben jelen-
tet jük meg: 
állás, jármû, köz ér de kû szak-
mai, iskolai, szer vezeti, ha tó sági 
hi r de téseket, részvét nyil vání tást, 
sze mélyes tárgyak gyûj tését, cse-
réjét. 

Hirdetési ügyekben hívják 
Hor váth Zoltán irodavezetôt. 
Tel.: 390-4474, 370-5017

Kamionosok!
Mozgószerviz 

az ország egész területén.

WE BAS TO EBER SPÄ CHER 
álló fûtések (12, 24 V), új és használt készülékek 
beszereléssel is eladók. Állófûtések és kamionok 

teljes körû elektromos javí tása 
a hét minden napján.

Ké ke si Er nô, 2030 Érd, Mun ká csy Mi hály u. 91.  
Tel.: 23/364-048, 20/973-1857 

Kapcsolj rá!
Fuvarozási tevékenységhez elôírt 

szaktanfolyamok gépkocsivezetô alkalmazottak 

és vállalkozást kezdôk részére

Fuvaros és buszos vállalkozáshoz:

➢ árufuvarozó vállalkozói 

➢ autóbuszos személyszállító vállalkozói

A jármû vezetéséhez, állásvállaláshoz:

➢ belföldi fuvarozó (autómentô) 

➢  belföldi autóbusz-vezetôi 

➢ nemzetközi árufuvarozó 

vagy autóbusz-vezetô (TIR) 

➢ veszélyes áruk szállításához alap és szakosító (ADR)

➢ gépkezelôi könnyû és nehézgép kategóriákra

Vállalkozási és oktatási információk: 

FUVINFO IRODA Kft.

Tel./fax: 261-9836, 261-0078 

Mobil: 20/938-4663

www.fuvinfoiroda.hu

Budapesti székhelyû 
fuvarozócég keres 

nemzetközi és belföldi 
gépjármûvezetôket 

C, E kategóriás 
jogosítvánnyal. ADR-vizsga 

elônyt jelent.

Telefon: 294-0000

● 3 év bel föl di és nem zet kö zi 
gya kor lat tal, B, C, E kat., TIR és 
PÁV II vizs gá val bel föl di vagy 
nem zet kö zi mun kát ke re sek.
Tel.: 30/609-6304
● 42 éves, Ka pos vár kör nyé ki 
so fôr B, C, D-s jo go sít vánnyal, 
PÁV-val, bel föl di áru fu va ro zó i-
val ál lan dó vagy al kal mi mun-
kát ke res. Fe hér vár kör nyé ke 
elôny ben.
Tel.: 82/377-108
● 31 éves bu da pes ti fi a tal em-
ber B, PÁV II-vel, bel föl di vel 
3,5 ton nás au tón ál lást ke res. 
Uni ós fu var is le het.
Tel.: 30/500-4829

Nemzetközi 
hûtôfuvarozással foglalkozó 

budapesti székhelyû cég 
keres

NEMZETKÖZI HÛTÔS 
TAPASZTALATTAL, 

„E” jogosítvánnyal 
rendelkezô 

GÉPKOCSIVEZETÔKET.

Tel.: 06-30/488-4059

Székesfehérvári 
székhelyû cég keres 

ADR tartányos 
vagy silós gyakorlattal, 

német vagy angol 
nyelvismerettel rendelkezô

gépkocsivezetôket.

Tel.: 06-30/575-1515
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pél dá ul egy há rom szo ro san 
ki húz ha tó, 408 mil li mé ter 
hosszú ra ko dá si hosszt (ere de ti-
ben 35,5 mé tert) adó há rom-
ten ge lyes Te le trai ler sze rel vényt 
a né met Her pá tól, ter mé sze te-
sen tra di ci o ná lis Noo te boom 
pi ros szín ben és fel i ra tok kal, 
emb lé má val. (9. kép)

Roszprim Lász ló
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em szé ri a mo dell, de az 
utób bi idôk ta lán leg szebb 

kom bi ná ci ó ja ke rült a bol tok-
ba és meg ren de lô jé hez, a Noo-
te boom Shop ba a kö zel múlt-
ban a nürn ber gi NZG jó vol tá-
ból. 
Az alap hely zet ben 540 mil li-
mé ter hosszú, 4 ten ge lyes von-
ta tó ból, két ten ge lyes Jeep-Dol-
ly ból és öt ten ge lyes mély á gyas 
tré ler bôl ál ló kom bi ná ció (1. 
kép), ami a va ló ság ban 27 
mé tert je lent – 1:50-es mé ret -
a rány – to vább nyújt ha tó, pon-
to san 100 mil li mé ter rel, vagy is 
élô ben 5 mé ter rel. (2. kép)
Az egész mo dell a pro fesszi o-
niz mus ra épül. Már a cso ma go-
lás is igé nyes ki dol go zás ról 
árul ko dik. (3. kép). Kö ze lebb-
rôl szem ügy re vé ve, össze ha-
son lít va az ere de ti Noo te boom 
Pen del-X Eu ro 124-25-tel jól lát-

ha tó, hogy min den ap ró rész let 
rop pant ap ró lé ko san ki dol go-
zott. (4. kép)
A két ten ge lyes Jeep-Dolly, mely 
a nye reg szer ke zet re ju tó te her-
el osz tá sért fe lel, itt is, mint az 
ere de ti nél ki ik tat ha tó, le kap-
csol ha tó. (5. kép)
Ter mé sze te sen min den kor-
mány zott ke rék el for dul, mely 
to vább nö ve li a vil lo gó val, fel-
 i ra tok kal, rend szám mal, mé ret-
jel zô lám pák kal fel vér te zett 
NZG tré ler egy ség ér té két. (6. 
kép)
Von ta tó ként pe dig nem le he tett 
vol na jobb vá lasz tás, mint a 
Scania R 580-as, 4 ten ge lyes 
nyer ges von ta tó, amely ter mé-
sze te sen szint úgy ren del ke zik 
mind az zal, mint ami az uta kon 
fu tó jár mû ve ken meg ta lál ha tó. 
(7. kép)
Per sze a Noo te boom mi ni vá-

lasz ték ez zel kö zel sem ért 
vé get. To váb bi öt ve nes mé ret -
a rá nyú tré ler egy sé gek ta lál ha tó-
ak a Shop vá lasz té ká ban, akár 
a múlt ból, töb bek kö zött a nürn-
ber gi NZG jó vol tá ból, pél dá ul 
ez a Scania LT 110 von ta tó ból 
és Noo te boom ODU–33 V-bôl 
ál ló kom bi ná ció (8. kép). De a 
ki sebb, nyolc van he tes mé ret -
a rány ból is le het vá lasz ta ni, 

N MODELLKIRAKAT  

MINÔSÉGI MODELLEK VALÓSÁGHÛ KIVITELBEN

Az uta kat jár va egy re gyak rab ban ta lál ko zunk sár ga vil lo gó val 
köz le ke dô ne héz-te her a u tók kal, me lyek óri á si tré le re ken nem 
min den na pi mé re tû szál lít má nyok kal ma nô ve rez nek. E havi 
mo dell-össze ál lí tá sunk ban ezek bôl a tré le rek bôl gyûj töt tünk 
cso kor ba né há nyat, me lyek hû má sai az ere de ti jár mû vek nek.
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INFORMÁCIÓK ÉS ÉRDEKESSÉGEK

Jogszabály
– figyelô
Jogszabály
– figyelô

Jo
gs
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bá
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ol da lú meg ál la po dás alap ján 
Bosz ni a-Her ce go vi na, Ma ce dó-
nia, Mon te neg ró és Szer bia 
(ki vé ve az ENSZ fel  ügye le te alatt 
ál ló Ko szo vó te rü le tét) te rü le tén 
a kö te le zô gép jár mû-fe le lôs ség-
biz to sí tá si fe de zet meg lé tét a 
ma gyar for gal mi rend szám és a 
gép jár mû vön a rend szám tól 
el kü lö ní tet ten, ová lis me zô ben 
lé vô „H” or szág jel ta nú sít ja.
● A fen ti ek tôl füg get le nül kül-
föld re uta zás kor min den eset-
ben aján lott a Zöld kár tya ki vál-
tá sa. Kü lö nö sen ja va solt a Zöld-
kár tya ki vál tá sa Bosz ni a-Her ce-
go vi ná ba, Ma ce dó ni á ba, Mál tá-
ra, Mon te neg ró ba, va la mint 
Szer bi á ba tör té nô uta zás kor.
● Azon or szá gok ba tör té nô uta-
zás kor, ame lyek nem ré sze sei a 
fen tebb rész le te zett meg ál la po dá-
sok nak, il le tô leg a fel so rolt or szá-
gok ese té ben ak kor, ha a jár mû 
üzem ben tar tó ja, ve ze tô je nem 
ren del ke zik ér vé nyes Zöld kár tyá-
val, az il le tô or szág ba va ló be lé-
pés kor a ha tá ron kell az elô írt 
kö te le zô gép jár mû-fe le lôs ség biz-
to sí tá si szer zô dést meg köt ni.
● A Zöld kár tya (nem zet kö zi 
gép jár mû-fe le lôs ség biz to sí tá si 
bi zony lat) ki ál lí tá sát an nál a biz-
to sí tó nál le het igé nyel ni, ame lyik 
az üzem ben tar tó kö te le zô fe le-
lôs ség biz to sí tá sát ke ze li.
Ha tály ba lé pett: 2007. jú li us 20. 
(MK. 2007/102)

● 70/2007. (VIII. 2.) GKM ren de-
let a köz ú ti jár mû vek for ga lom-
ba he lye zé sé nek és for ga lom-
ban tar tá sá nak mû sza ki fel té te-
le i rôl szó ló 6/1990. (IV. 12.) 
KöHÉM ren de let mó do sí tá sá ról.
Újabb egy ol dal lal bô vült a már 
3300 (!) ol dal ra rú gó „Mû sza ki 
KRESZ”, amely bôl csak a kör nye-
zet vé del mi fe lül vizs gá la tot vég-
zôk nek fon tos vál to zást tar tal ma-
zó táb lá za tot kö zöl jük.
Ha tály ba lé pett: 2007. jú li us 10. 
(MK. 2007/103.)
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●  A Pénz ü gyi Szer ve ze tek Ál la-
mi Fel ü gye le té nek tá jé koz ta-
tó ja a Ma gyar Köz tár sa ság 
te rü le té re be lé pô kül föl di 
te lep he lyû gép jár mû vek, 
va la mint a ma gyar for gal mi 
rend szá mú gép jár mû vel kül-
föld re uta zók ér vé nyes kö te-
le zô gép jár mû-fe le lôs ség biz-
to sí tá si szer zô dé sé nek iga-
zo lá sá ról.

Nem zet kö zi fu va ro zók nak fon tos 
is me re tet je lent a gép jár mû ká rok 
in ter na ci o ná lis ren de zé se cél já-
ból al ko tott Zöld kár tya Rend szer 
egyez mény tar tal ma. Mint min-
den egyez mény, ez is vál to zik 
idôn ként, most a leg ú jabb vál to-
za tot is mer tet jük ki vo na to san.
● A ma gyar or szá gi te lep he lyû 
gép jár mû üzem ben tar tó ja ál tal 
a Ma gyar or szá gon a kö te le zô 
fe le lôs ség biz to sí tás mû ve lé sé re 
jo go sult biz to sí tó val kö tött kö te le-
zô gép jár mû-fe le lôs ség biz to sí tá si 
szer zô dés te rü le ti ha tá lya az 
Eu ró pai Gaz da sá gi Tér ség tag ál-
la ma i nak te rü le té re – a Ma gyar 
Köz tár sa ság te rü le tét is be le ért ve 
–, va la mint Svájc ra ter jed ki. 
Ki ter jed to váb bá a biz to sí tá si 
szer zô dés te rü le ti ha tá lya a nem-
zet kö zi Zöld kár tya Rend szer 
azon or szá gai te rü le té re, ame-
lyek iro dá já val a Ma gyar Nem-
ze ti Iro da két ol da lú meg ál la po-
dást kö tött.
● A Zöld kár tya Rend szer nek 
az Eu ró pai Gaz da sá gi Tér ség-
hez tar to zó tag or szá gai: Auszt-
ria, Bel gi um, Bul gá ria, Cip rus, 
Cseh or szág, Dá nia (és a Fa roer-
szi ge tek), Észt or szág, Finn or-
szág, Fran ci a or szág (és Mo na-
co), Gö rög or szág, Hol lan dia, 
Iz land, Ír or szág, Len gyel or szág, 
Lett or szág, Liech tens tein (kép vi-
se le tét a Zöld kár tya Rend szer-
ben és a 2000/26/EK sz. irány-
elv alap ján lét re jött szer ve ze tek-
ben Svájc lát ja el), Lit vá nia, 
Lu xem burg, Ma gyar or szág, Mál-
ta, Nagy-B ri tan nia és Észak-Ír or-
szág (a Chan nel-szigetek, Gib-
ral tár és Man szi ge te), Né met or-
szág, Nor vé gia, Olasz or szág 
(Va ti kán és San Ma ri no), Por tu-
gá lia, Ro má nia, Spa nyol or szág, 
Svéd or szág, Szlo vá kia, Szlo vé-
nia.

● A Zöld kár tya Rend szer nek 
nem az Eu ró pai Gaz da sá gi Tér-
ség hez tar to zó tag or szá gai: 
Al bá nia, An dor ra, Be la rusz, 
Bosz ni a-Her ce go vi na, Hor vát or-
szág, Irán, Iz ra el, Ma ce dó nia 
(h i  v a  t a  l o s  rö  v i  d í  t é s  s e l 
F.Y.R.O.M.), Ma rok kó, Mol dá-
via, Mon te neg ró, Svájc, Szer bia 
(ki vé ve Ko szo vó te rü le te, amely 
ENSZ-fe lü gye let alatt áll), Tu né-
zia, Tö rök or szág, Uk raj na.
A fen ti or szá gok ban a ma gyar 
biz to sí tá si fe de zet iga zo lá sa a 
je len tá jé koz ta tó ban le ír tak sze-
rint tör té nik. (Mon te neg ró az 
ENSZ ál tal el is mert füg get len 
ál lam, azon ban gép jár mû-biz to-
sí tá si szem pont ból az ön ál ló 
nem ze ti zöld kár tya iro da lét re-
jöt té ig és a Zöld kár tya Rend szer-
be va ló fel vé te lé ig – kü lön meg-
ál la po dás alap ján – Szer bi á val 
mû kö dik együtt.)
● A nem zet kö zi gép jár mû for ga-
lom a má sok nak oko zott ká rok 
meg té rí té si cél já ból meg kí vánt 
kö te le zô gép jár mû-biz to sí tá si 
fe de zet meg lé té nek iga zo lá sa a 
Zöld kár tya Rend szer ke re té ben 
tör té nik. E rend szer hez tar toz-
nak Eu ró pa or szá gai, va la mint 
Irán, Iz ra el, Ma rok kó, Tu né zia, 
de nem tag jai – Be la rusz, Észt or-
szág, Lett or szág, Lit vá nia, Mol-
dá via és Uk raj na ki vé te lé vel – a 
volt Szov jet u nió utód ál la mai. A 
Zöld kár tya Rend szer hez tar to zó 
or szá gok gép jár mû ve i nek üzem-
ben tar tói az adott or szág ra 
ér vé nyes kö te le zô gép jár mû-fe le-
lôs ség biz to sí tá suk meg lé tét a 
Zöld kár tyá val iga zol ják.
● Min den eset ben kö te le zô 
ki vál ta ni a Zöld kár tyát az alább 
fel so rolt or szá gok ba gép jár mû-
vel tör té nô uta zás kor: Al bá nia, 
Be la rusz, Irán, Iz ra el, Ma rok kó, 
Mol dá via, Tö rök or szág, Tu né-
zia, Uk raj na.
Szin te va la mennyi Zöld kár tya 
Egyez mény tag or szág bi zo nyos 
jár mû vek ese té ben ki vé te le ket is 

rög zít, eze ket az egyez mény fel-
so rol ja.
● A több ol da lú Ga ran cia Egyez-
mény vagy Rend szám e gyez-
mény tag ál la mai az egyes tag or-
szá gok ban meg kí vánt kö te le zô 
gép jár mû-fe le lôs ség biz to sí tá si 
fe de zet meg lé té nek iga zo lá sá ul 
– a Zöld kár tya he lyet te sí té se ként 
– köl csö nö sen el fo gad ják az 
egyes tag or szá gok il le té kes ha tó-
sá gai ál tal az adott gép jár mû re 
ki ál lí tott for gal mi rend szá mot és 
a gép jár mû vön ová lis me zô ben 
kü lön el he lye zett or szág jel zést.
● Az Eu ró pai Unió tag or szá gá-
ban ki a dott azon for gal mi rend-
szám táb lák ese té ben, ame lyek 
a bal ol da lu kon vagy a bal fel sô 
sa rok ban füg gô le ges kék me zô-
ben a kör ben el he lyez ke dô 12 
sár ga csil la got és alat ta a ki a dó 
ál lam jel zé sét tar tal maz za, az 
Eu ró pai Unió te rü le tén nem kell 
to váb bi kü lön or szág jel zés sel 
el lát ni. Más or szá gok azon ban 
az 1968. évi Bé csi Köz ú ti Köz le-
ke dé si Egyez mé nyen ala pu ló 
bel sô sza bá lyo zá suk ra te kin tet-
tel az elô zô be kez dés ben em lí-
tett kü lön or szág jel zést ezen 
rend szám táb lák ese té ben is 
meg kö ve te lik.
● Az Eu ró pai Gaz da sá gi Tér-
ség tag ál la ma i ban és az egyez-
mény hez csat la ko zott or szá gok-
ban ki a dott for gal mi rend szám-
mal, il le tô leg az or szág jel zés sel 
el lá tott jár mû vek üzem ben tar tói 
a Ma gyar Köz tár sa ság te rü le té-
re tör té nô be lé pé sük kor és az itt 
tar tóz ko dás tar ta ma alatt biz to-
sí tott nak te kin ten dôk. Ezen gép-
jár mû vek üzem ben tar tói, ve ze-
tôi ún. ha tár biz to sí tá si szer zô-
dés kö té sé re nem kö te lez he tôk, 
és ilyen szer zô dés ve lük – még 
ké ré sük re sem – köt he tô.
● Ma gyar for gal mi rend szám-
mal és for gal mi en ge déllyel el lá-
tott gép jár mû vek kül föld re tör té-
nô uta zás kor a 3. pont ban fel so-
rolt or szá gok ban, va la mint egy-

 Füg ge lék/mel lék let  
Alap -

 Utol só  
Mó do sí tá si

 Mû sza ki
 (mû sza ki te rü let  

i rány elv
 mó do sí tó Elô í rás 

so ro zat
 te rü let

 sor szá ma)  irány elv

   2005/78   Dí zel-
 A/41. 

2005/55
 2006/51 49 03 mo tor- + + +

  
2005/78

 2006/81   e misszió

 R EK (EGK) ENSZ-EGB A B

Al kal ma zá si kö te le zett ség

 Tí pus- Tí pus-
 jó vá ha gyá si jó vá ha gyá si Egye di
 el já rás ban el já rás ban en ge dé lye zé si
 M1 ka te gó ria M2, M3, N, O  el já rás ban
  ka te gó ria
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